

ЛИБЕРАЛ

Орган
Либерально-
демократической
партии
Советского Союза

Ноябрь 1990 г. № 2—3 Цена 50 коп. + 50 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

20 октября 1990 г. в Москве состоялась очередная Всесоюзная конференция Либерально-демократической партии Советского Союза (ЛДП) с правами съезда, на котором присутствовали 151 делегат из 60 регионов девяти союзных республик. На конференции рассмотрены: положение в стране в целом и отдельных регионах, деятельность партии, внесены изменения в Устав партии, проведены довыборы в ЦК, избраны Высший Совет партии и Центральная ревизионная комиссия. Конференция одобрила политическую линию партии и деятельность Председателя партии В. Жириновского. Конференция исключила из ЛДП В. Богачева, К. Кривоносова, Л. Нариманидзе, Е. Смирнова, В. Тихомирова, которые путем незаконных и недостойных действий пытались изменить политическую направленность деятельности ЛДП и тем самым внести раскол в партию.

В Высший Совет ЛДП избраны В. Жириновский, Л. Алимов, В. Богачев, С. Жебровский, А. Халитов.

Число членов ЦК увеличено с 13 до 26. В него вошли: Жириновский В. В. (Москва), Алимов Л. Н. (Москва), Аношкьян Н. И. (Украина), Аришин В. Г. (Украина), Богачев В. Н. (Москва), Гаджиев А. Н. О. (Азербайджан), Голеников В. И. (Таджикистан), Жебровский С. М. (Москва), Замятин А. Е. (Украина), Клещев П. А. (Казахстан), Костиков А. А. (Белоруссия), Костромин С. В. (Челябинская обл.), Латифулин Р. З. (Киргизия), Леднев В. А. (Ростов-на-Дону), Леднев И. Д. (Вологда), Лукиянов В. Т. (Москва), Небогатиков В. М. (Удмуртия), Подлипский В. В. (Коми), Прокшиц В. Л. (Украина), Соловьев А. В. (Татарстан), Солоха В. Е. (Белоруссия), Терехов Г. М. (Куйбышевская обл.), Халитов А. Х. (Московская обл.) Швец А. Н. (Украина), Шляхов Б. И. (Москва), Ярилов А. А. (Ярославская обл.).

В ЦРК избраны 5 человек: Волков В. В. (Москва), Емельсон Р. Л. (Москва), Марлин С. В. (Вологда), Григорьев Е. А. (Московская обл.).

Состоялось избрание главного редактора центрального печатного органа ЛДПСС газеты "Либерал". Им стал А. Х. Халитов.

Избраны кандидаты в народные депутаты Верховного Совета СССР от ЛДПСС (Алимов Л. Н., Жириновский В. В., Халитов А. Х.).

Выступления делегатов на конференции будут опубликованы.

Переписку с руководством партии следует вести через членов Высшего Совета Алимова Л. Н. (127474, Москва, ул. Селигерская, д. 20, кв. 101) и Халитова А. Х. (142715, Московская обл., Ленинский район, совхоз им. Ленина, д.13, кв. 126).



ЖИРИНОВСКИЙ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ

Председатель Либерально-демократической партии Советского Союза.

Отец потомственный юрист, русский, мать — домохозяйка.

Родился 25 апреля 1946 г. в г. Алма-Ата, окончил Институт стран Азии и Африки при МГУ, а затем юридический факультет МГУ. Владеет английским, французским, немецким и турецким языками. Служил в Советской Армии /2 года, офицер, Закавказский военный округ/, работал в различных общественных, государственных и кооперативных организациях. Последние 7 лет возглавлял юридическую службу издательства "Мир".

Политической деятельностью занимается с 1967 г. С 1977 г. начал отстаивать позицию перехода к многопартийной системе. По месту работы в различных организациях вел борьбу за соблюдение законов, против обкома, злоупотреблений. В тюрьмах не сидел, к уголовной ответственности не привлекался, в психиатрических больницах не лечился. В КПСС не состоял. Но из-за критики существовавших в стране порядков испытывал большие затруднения в продвижении по служебной лестнице, в поездках за границу, получении работы.

С мая 1988 г. начал принимать наиболее активное участие в политической жизни страны, участвовал в многочисленных митингах, дискуссиях, встречах, работе различных новых политических организаций. В декабре 1989 г. принял участие в учредительном съезде Либерально-демократической партии, являясь одним из инициаторов создания этой партии, автор названия, Программы, Устава партии. С 31 марта 1990 г. — Председатель ЛДПСС.

В мае — октябре 1990 г. выезжал в Швейцарию, Германию, Бельгию, Турцию, Финляндию, где вел переговоры с руководителями либеральных, центристских партий.

В. Жириновский — политический деятель правой ориентации, выступает за естественно-исторический путь развития, за сохранение территориальной целостности государства.

УСТАВ

Либерально-демократической партии Советского Союза (ЛДП)

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Либерально-демократическая партия Советского Союза является массовой политической организацией, созданной и действующей в соответствии со статьями 6, 7, 51 Конституции СССР и Закона СССР "Об общественных объединениях" в целях выражения политических взглядов определенной части общества и участия в управлении государством. ЛДПСС осуществляет свою деятельность на всей территории Советского Союза.

Членом ЛДПСС может быть любой гражданин СССР, признающий основные положения Программы партии (сохранение Союза и территориальной целостности государства; признание частной собственности священной и неприкосновенной; решение национального вопроса только в рамках Конституции и Закона), ее Устав и уплачивающий членские взносы. Прием в ЛДПСС осуществляется на основе заявления, подаваемого в первичную организацию по месту жительства, а при отсутствии таковой — в соответствующий региональный комитет или в ЦК.

Каждый член ЛДПСС имеет право участвовать в работе первичной организации, избирать и быть избранным в руководящие органы партии, подавать в них заявления и предложения, быть выдвинутым кандидатом в депутаты от ЛДПСС. Лица, переставшие разделять Программу, следовать Уставу, решениям съезда, имеют право заявить об этом в первичную организацию и добровольно выйти из ЛДПСС.

Член партии может быть и исключен из ЛДПСС решением первичной организации (с правом обжалования) за действия, порочащие партию или наносящие ей вред.

В выборных органах власти члены ЛДПСС создают депутатские группы.

2. СТРУКТУРА ЛДПСС

Партия строится преимущественно по территориальному признаку.

Руководящими органами являются: для первичной организации (минимум три человека) — общее собрание (конференция), для региональной организации — конференция, для всей партии — съезд.

Съезд созывается ежегодно (как правило, в первую субботу апреля в 12 часов дня) по решению Председателя партии, Высшего Совета, ЦК или по требованию большинства региональных организаций может быть созван внеочередной или чрезвычайный съезд партии. Общие собрания и конференции проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в год. Повестка дня съезда, конференции, общего собрания определяется соответственно ЦК (с учетом мнения региональных комитетов), региональным комитетом (с учетом мнений первичных организаций), секретарем (членами первичной организации). Все решения принимаются большинством голосов (от списочного состава того или иного органа). Порядок председательства на съезде определяется ЦК, на конференции — региональным комитетом.

Съезд избирает сроком на три года: Председателя партии, заместителя Председателя, Высший Совет, Центральный комитет и Центральную ревизионную комиссию (Председатель, его заместитель, члены Высшего Совета одновременно становятся членами ЦК). В регионах избираются региональные комитеты (сроком на два года), возглавляемые координатором; первичную организацию возглавляет секретарь (избирается на один год).

В перерывах между съездами координацию деятельности партии осуществляет Председатель партии совместно с Высшим Советом через Секретариат, формируемый ЦК, и региональные комитеты.

Съезд ЛДПСС пересматривает Программу и Устав партии, опре-

деляет основные направления деятельности на ближайший период по решению кардинальных вопросов, заслушивает и утверждает отчеты ЦК, ЦРК, региональных комитетов.

Структура и штатное расписание Высшего Совета, ЦК ЦКК, региональных комитетов определяется потребностями и финансовыми возможностями.

При ЦК, региональных комитетах из депутатов — членов ЛДПСС создаются координационные советы, участвующие в работе выборных органов партии с совещательным голосом.

В рамках ЛДПСС создается молодежная и женская организации.

3. ФИНАНСОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Источниками финансирования являются: членские взносы в размере 1% от месячного дохода, вступительные взносы (5 руб.), прибыль от реализации печатной продукции, добровольные пожертвования, прибыль от проведения культурно-массовых мероприятий и другой хозяйственной деятельности, отчисления нижестоящих организаций вышестоящим в размере 30% от общих поступлений.

4. ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

ЛДПСС может иметь свои издательства, типографии, различные кооперативы и малые предприятия, учебные и культурные центры для ведения пропагандистской работы и получения дополнительной прибыли.

5. О ПРАВИЛАХ ЛДПСС И ЕЕ ОРГАНОВ КАК ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

Центральный комитет ЛДП и ее региональные комитеты на местах являются юридическими лицами, имеют печать и штамп установленного образца, счета в различных банках.

Денежные средства в пользу ЛДП следует переводить на: Дзержинс-

кое отделение ЖСБ г. Москвы, счет № 161801, код МФО 201638, Коммерческий Прогрессбанк, Либерально-демократическая партия Советского Союза, счет № 700285.

6. ПРЕКРАЩЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Прекращение деятельности партии может происходить в виде реорганизации или ликвидации в порядке, установленном Законом СССР "Об общественном объединении".

ЦК ЛДПСС расположен и действует в г. Москве по адресу: 129820, г. Москва, 1-й Рижский переулок, 2, ком. 7 (издательство "Мир").

Устав принят на 1-м съезде ЛДП 31 марта 1990 г. в г. Москве.

Изменения внесены на Всесоюзной конференции 20 октября 1990 г. в г. Москве. Председатель Либерально-демократической партии Советского Союза В. В. Жириновский. Телефоны для контактов: 269-48-02 — Жириновский Владимир Вольфович, Председатель ЛДПСС. 489-87-46 — Алимов Леонид Николаевич, заместитель Председателя ЛДП, член Высшего Совета. 931-31-75 — Богачев Виктор Николаевич, член Высшего Совета. 286-17-00 — Жебровский Станислав Михайлович, член Высшего Совета. 548-69-93 — Халитов Ахмет Харисович, член Высшего Совета.

Коммунизм потерпел крах.

Слава коммунизму!

Помещая статью Р. Михайлова — кандидата философских наук под таким заголовком (см. стр. 8), редакция подчеркивает, что это и есть коммунизм, то наши расхождения лишь терминологические.

ЛДПСС предполагает всем стать капиталистами!

Как?

Об этом читайте на 3-й стр.

Через плюрализм мнений к верховенству закона

Либерал

Издание Либерально-Демократической Партии

1 9 9 2

4-5

